



15.10.2019 г. Воспитатели младших групп №1 и №4 провели с детьми игровое развлечение «Дорожные приключения Мишки». С целью расширить представления детей об улице, дороге, дать элементарные знания о правилах поведения в транспорте, на улице, уточнение знаний о различных видах транспорта и сигналах светофора.

С ребятами отправились в далекое путешествие на автобусе.

На экране показали транспорт разного назначения, ребята с удовольствием называли транспорт, вступали в беседу, отвечали на вопросы. На скорой помощи доктор спешит на помощь к больным; пожарная машина едет тушить пожар; строительный транспорт работает на стройке, строит дома для людей. В своих автомобилях ребята едут в удерживающих устройствах- креслах.

На каждой остановке играли, встретились с мишкой, который заблудился в городе.

Ребята учили Мишку переходить улицу, знакомили с сигналами светофора. И показали Мишке, как правильно идти по пешеходному переходу.











